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משפט  דמיון  צ.ז.צ.
· משפט:  שני  משולשים  השווים  בזווית  אחת,  והצלעות  הכולאות
 את  הזווית  פרופורציוניות – דומים  זה  לזה.
· נתון:  א. AB:DE = AC:DF  ב.  ___ = ___
· צ.ל.:  (ABC ~ (DEF
נשאר  לנו  להוכיח  ש:  __ = __,  __ = __  ושהיחס  ___:___  שווה  ליחס  הקיים.
נקדים  ונוכיח  טענה  בה  נעזר  מאוחר  יותר  להוכחת  המשפט:

· [image: image8.png]


תרגיל:  ישר  החותך  שתי  צלעות  במשולש  ומקביל  לצלע  השלישית,  יוצר  שני  משולשים  שכל  צלעותיהם  פרופורציוניות.
· נתון:  __||__
· צ.ל.:  
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· הוכחה  (השלימו  את  המשבצות  בטבלה).
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	GH||__
	

	2.
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	1.  _____________

	3.
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	2.

	4.
	
	מ3.  מכנה  משותף.

	5.
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	מ 4.  לפי  הציור.

	נשאר  להוכיח  שגם  __:__  מקיים  את  היחס.

	6.  
	בניית  עזר:  נעביר  את  HK  כך  ש  HK||GB  (גם  בציור).
	

	7.
	GH||__
	נתון

	8.
	GHKB  מקבילית.
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6, 7.  מרובע  שצלעותיו  _____________________

	9.
	BK = ___
	

	10.
	GB||HK
	

	11.
	BC:BK = _____
	

	12.
	BC:CH = _____
	הצבה  לפי  9  ב  11.

	13.
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	לפי  5.

	14.
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	__.__.__.
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נחזור   להוכחת  משפט  הדמיון  (צ.ז.צ.).

	1.   בניית  עזר:  נקצה  AH = DF , AG = DE

	2.
	( = ___
	

	3. 
	(______ ( (______
	

	4. 
	AB:__ = ______
	נתון

	5.
	AB:__ = ______
	

	6.
	
	משפט  הפוך  למשפט  תאלס.

	7.
	
	טענת  העזר  שהוכחנו  קודם.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


עבודה  נעימה
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